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Голові Комітету Верховної Ради України
з питань зовнішньої політики та 
Міжпарламентського співробітництва
МЕРЕЖКУ О.О.

Шановний Олександре Олександровичу,
Як керівник депутатської групи  Верховної Ради України  з 

міжпарламентських зв’язків з Королівством Таїланд подаю звіт Про роботу 
депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Королівством Таїланд за 2025 рік. 

ЗВІТ
Про роботу депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв’язків з Королівством Таїланд за 2025 рік

Депутатську групу Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Королівством Таїланд створено 10 лютого 2020 року. До її складу входять 7 
народних депутатів України. 

У рамках діяльності групи закордонних поїздок до К. Таїланд не відбувалось. 
Робота щодо активізації міжпарламентського співробітництва з Королівством 
Таїланд на рівні груп дружби відбувається у форматі онлайн-зустрічей, а також 
шляхом офіційного листування та через Посольство Таїланду в Україні (за 
сумісництвом). Зокрема, 24 вересня 2025 року відбулась онлайн-зустріч з 
Послом Таїланду в Україні, мадам Ураса Монгколнавін та Почесним Консулом 
Королівства Таіланд у м. Київ, під час якої вона запевнила у сильній підтримці, 
солідарності та відданості К. Таїланд Україні та українському народу.

Офіційна позиція у публічному просторі Королівства Таїланд щодо 
повномасштабного вторгнення росії в Україну є стримано-нейтральною, 
Королівство Таїланд підтримує резолюції ГА ООН щодо територіальної 



цілісності України, натомість утримується у рамках голосувань щодо порушення 
прав людини на ТОТ України. 

На рівні групи дружби та через Посольство Таїланду в України мною як 
керівником групи дружби неодноразово було запропоновано розглянути 
домовленості про активізацію економічного співробітництва та просування 
співпраці з Україною у сферах, які становлять взаємний інтерес, а також щодо 
отримання від Уряду Таїланду допомоги, насамперед гуманітарної, для потреб 
України. 

Пріоритетні напрямки роботи депутатської групи Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Королівством Таїланд 

у 2026 році:

1. Активізація міжпарламентського співробітництва,
2. Співпраця в гуманітарній сфері,
3. Підтримка спільних українсько-тайських проєктів,
4. Посилення співпраці в рамках Міжпарламентської асамблеї АСЕАН 

(асоціації держав південно-східної Азії). 

З повагою

Народний депутат України, 

Керівник депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків 
з К. Таїланд М. Б. Радуцький


